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Пресс-релиз
Кадастровая палата ответила на актуальные вопросы

жителей края об электронных госуслугах
В первой половине текущего года более 600 жителей региона обратились в Кадастровую палату за подробными консультациями                           по получению госуслуг Росреестра в электронном виде. Мы отобрали наиболее популярные вопросы и попросили заместителя директора Кадастровой палаты Игоря Штайнепрайса ответить на них.
- Почему я не могу войти в «Личный кабинет» на сайте Росреестра?
Как правило, наиболее частой причиной является отсутствие регистрации              на Едином портале государственных услуг и функций (портал Госуслуг). 
Для получения доступа к «Личному кабинету правообладателя» на сайте Росреестра необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru). Сервис использует Единую систему идентификации                   и аутентификации для получения доступа к государственным услугам в электронном виде. 
- Что такое сервис «Личный кабинет»?
Сервис «Личный кабинет» (ЛК) - это персонифицированный сервис портала Росреестра, позволяющий собственнику просматривать информацию                                  о принадлежащих ему объектах недвижимости в режиме онлайн. Кроме того,                     с помощью сервиса можно подавать запросы о предоставлении сведений                           из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), заявления                                   о государственном кадастровом учете объектов недвижимости или регистрации прав, подготовить схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории. Также, в Личном кабинете собственник оперативно получает уведомления об изменении характеристик принадлежащих ему объектов - адресе, площади, кадастровой стоимости, ограничениях (обременениях) прав, наложении или снятии ареста на имущество, а также других юридически значимых  действиях. 

Кадастровым инженерам Личный кабинет  позволяет решать профессиональные задачи. Например, при помощи ЛК можно проверить подготовленные документы для кадастрового учета -  межевой, технический план, акт обследования или карту-план территории. Также можно воспользоваться услугой электронного хранилища для размещения этих документов и др. функциями.
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