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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В региональном Росреестре названы три лучших инспектора в сфере государственного земельного надзора
В октябре традиционно состоялся конкурс профессионального мастерства в Алтайском Росреестре, в котором за звание «лучшего» боролись инспекторы государственного земельного надзора. В результате в тройке сильнейших оказались: Сергей Александрович Болдышев, исполняющий обязанности главного специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора; Владимир Владимирович Капустин, ведущий специалист-эксперт Межмуниципального Петропавловского отдела, и Наталья Яковлевна Близнецова, специалист-эксперт Алтайского отдела.

Всего в  конкурсе приняли участие 6 государственных гражданских служащих Управления, имеющих стаж работы в должности государственного инспектора 
не менее трех лет и не имеющих нарушений трудовой дисциплины. 
В процессе итогового заседания конкурсной комиссии были оценены умения кандидатов решать практические задачи, а также показатели проводимой инспекторами информационно-разъяснительной работы.

Благодарим всех сотрудников за участие в мероприятии!
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Об Управлении Росреестра по Алтайскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю (Управление Росреестра по Алтайскому краю) является территориальным органом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр), осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, государственной кадастровой оценке, геодезии и картографии. Выполняет функции по организации единой системы государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество, инфраструктуры пространственных данных РФ. Ведомство осуществляет федеральный государственный надзор в области геодезии и картографии, государственный земельный надзор, государственный надзор за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, оценщиков и арбитражных управляющих. Подведомственное учреждение Управления - филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю. Руководитель Управления, главный регистратор Алтайского края - Юрий Викторович Калашников.
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