Глава Новозоринского сельсовета В.В. Борисов
     План дорожных работ, исходя из определённого финансирования на 2018 год, исполнен и  утвержден Собранием депутатов сельсовета. По факту на автодороги завезли без малого 600 тонн асфальтового гранулятора. В весенний период провели грейдирование дорожного покрытия. В приоритете поработали с переулком Школьным (350 метров). Согласно ГОСТа установлены дополнительные дорожные знаки рядом со школой.

     Осенью заработала новая скважина и центральный водопровод по ул. Молодёжная, Весенняя в микрорайоне Новый. Спасибо краевым и районным властям за оказанную помощь. Надеемся  на то, что жители микрорайона активнее будут вести застройку и подключаться к созданной инфраструктуре. Новозоринские коммунальщики освоили финансирование по районной программе модернизации ЖКХ в виде ремонтных работ по проблемным участкам сетей теплоснабжения посёлка. Рассчитываем, что работы по капитальному ремонту на следующий год будут продолжены. Поддерживаем в исправном состоянии уличное освещение, а это порядка 170 фонарей.
        Региональный оператор провёл капитальный ремонт кровли в многоквартирном доме по ул. Дачная, 13.

       Большое внимание уделили противопаводковым мероприятием проанализировав ситуацию прошлых лет. Чистили и устраивали водоотводные каналы на ул. Дачной, Советской, Боровой, Лесной и в границах с лесным фондом. Установили водопропускные трубы на дамбе в п. Малая Штабка и ул. Садовая.
       Стараемся поддерживать объекты социальной сферы, в том числе регулярно оказываем финансовую помощь школе, детскому саду, школе искусств, пожарной части № 107, расположенной в п. Новые Зори. Взаимодействуем с опорным пунктом полиции.

         Значительное финансирование направляем на функционирование ДК «Заря», а это затраты на текущее содержание, заработная плата сотрудников. Площадь помещений дома культуры более 2500м2. Это и зрительный зал, спортивный зал, спортивный клуб. Считаем, что наши затраты не напрасны, учреждение культуры работает на высоком уровне, есть результаты это отдельная тема. Спасибо нашим работникам культуры и участникам художественной самодеятельности нашим жителям.

         В 2018 году проводился капитальный ремонт кровли дома культуры. По причине продолжительной подготовки конкурсной документации  к выполнению работ подрядная организация приступила глубокой осенью. Рассчитываем, что на качестве ремонта это не отразится. 

       С 2018 года в п. Новые Зори дислоцируется пункт скорой медицинской помощи от станции скорой медицинской помощи г. Барнаула. 
     Стараемся из года в год создавать наиболее комфортные условия проживания для жителей нашего сельсовета.
