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Пресс-релиз
Кадастровая палата ответила на актуальные вопросы

жителей края об электронных госуслугах
В первой половине текущего года более 600 жителей региона обратились в Кадастровую палату за подробными консультациями                           по получению госуслуг Росреестра в электронном виде. Мы отобрали наиболее популярные вопросы и попросили заместителя директора Кадастровой палаты Игоря Штайнепрайса ответить на них.
- У меня некорректно отображается страница сайта Росреестра.             Как это возможно исправить?
Для работы с порталом Росреестра существуют определенные технические требования. Так, корректная работа официального сайта Росреестра поддерживается в следующих операционных системах: Windows XP; Windows Vista; Windows 7, 8, 10 версии, а также с использованием одного из браузеров: Internet Explorer (версии не ниже 9.0); Mozilla Firefox (версии не ниже 6.0); Opera (версии не ниже 11.0); Google Chrome (версии не ниже 13.0).
Для доступа к сайту Росреестра специалисты рекомендуют использовать наиболее «универсальные браузеры», для которых не требуются дополнительные настройки, например, Mozilla Firefox, Opera, Google Chrome. А вот браузер Internet Explorer может потребовать установку дополнительных настроек.
Пресс-служба Кадастровой палаты
по Алтайскому краю,

тел. 557659, доб. 7091, 7092

